
Ob sklepu trinajstega letnika.
Dolžnost nas veže, da se danes, ko zaključuje ,Zvon-

ček" svoj trinajsti letnlk, prav lepo zahvaljamo vsem
obilim svojim prijateljem, sotrudnikom in naročnikom za
vso pomoč in podporo, ki so nam ju izkazovali tudi v
preteklem letu Sicer jim je naša zahvala odveč, zakaj go-
tovo jih navdaja prijetna zavest, da so storili nasprotl slo-
venski mladini do<>ro delo, podpirajoč in vzdržujoč ji list,
ki jo uri in zabava. In taka zavest je gotovo več vredna
nego besedna zahvala!

Tej zahvali takoj pridružujemo prošnjo. Čudno je, da še
vedno ni medSlovenci splošnejšega zanimanja do mladinske
književnosti sploh in do mladinskega lista posebe Saj je
vendar jasno kot beli dan, da je za splošno izobrazbo
vsakogar lepa knjiga največjega pomena, toliko bolj je za
mladino knjiga važna In potrebna. To bi tnoiala naša
javnost vedeti Svoje prijatelje torej prosimo, naj v svojih
znanih krogih zbujajo zanimanje do našega lista ter nam
pridobe veliko novih naročnikov. Ni jim treba pretirane in
nezaslužene hvale. List sam se naj priporoča! Zakaj to-
liko smetno reči, da za »Zvonček" ob danih razmerah in
razpoložljivih sredstvih ni mogoče več storiti. V listu imamo
Iz večine samo izvirne podobe, ki nas stanejo veliko de-
narja, posebno ako so priobčene v barvotisku. A nam ni
žal izdatkov, ker hočemo dvigniti ,Zvonček" kar najvišje
možno — saj je naš list namenjen slovenski mladini.

Za prihodnje leto imamo že zbranega precej gradiva,
ki bo dajalo nZvončku" vsebino. Ta mu bo raznovrstna,
ker le taka zbuja in vzdržuje zanimanje. Poskrbeli pa
smo, da dobe naši naročniki prihodnjo številko v drugačni
zunanji obliki. Naš vrli sotrudnik g. Ivan Erbežnik, učitelj
na Bledu, je narisal za naš list novo naslovno stran, nove
nadpisne in druge vinjete in okraske, da bo »Zvonček" pri-
hodnje leto izgledal, kakor bi bil ves nov. Upamo, da na-
pravimo s tetri Ijubi slovenski mladini novo veselje. Sploh
se bomo držali načela, da bodi tako vsebina kakor oblika
po mož':osti popolna: v lepi posodi lepa hrana.

Podpirajte nas, da bomo mogli hitreje napredovati,
da bo naše delo lažje in uspešnejše.

Uredništvo in upravništvo.


